

# 收到半米娃娃鱼，难住收礼人

## 最后求助渔政，娃娃鱼被送至水生野生动物救护中心



本报威海5月9日讯(记者 陶相银 通讯员 邵彩峰)市民丛女士收到朋友赠送的礼物——一条娃娃鱼,却又不知如何处置。8日夜,这条娃娃鱼被送至华夏海洋世界水生野生动物救护中心养护。

8日18时20分,威海市海洋与渔业监督监察支队值班室接到一个求助电话。来电者是市民丛女士,她收到了朋友赠送的一条活体娃娃鱼,希望能帮助妥善处理。

水生野生动物保护由威海市海洋与渔业监督监察支队负责,去年5月,支队依托华夏海洋世界,设立了水生野生动物救护中心。

执法人员会同华夏海洋世界水生野生动物救护中心工作人员到丛女士家,丛女士了解娃娃鱼是国家保护动物,自己不会饲养,也不敢私自放生,只好向渔政求助。

经现场测量,这只娃娃鱼体长53厘米,重0.82公斤,生

命体征良好。经丛女士同意,这条娃娃鱼由救护中心工作人员带回华夏海洋世界水生野生动物救护中心妥善养护。

“娃娃鱼”学名大鲵,是我国特有的、国家二级珍贵野生动物,因其夜间叫声如婴儿啼哭,所以俗称“娃娃鱼”,它是我国体型最大的两栖动物,外形有点像壁虎,成年“娃娃鱼”体长一般1米左右,最长的可达2米,体重为20—25公斤,最大的达50公斤。



## 母亲节

母亲节来临之际,9日,北仓社区、鲸园社工站和共建单位举办活动,通过为母亲洗脚、包爱心饺子、分享蛋糕、赠送鲜花、免费义诊,向母亲们送上节日祝福。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

# 突发头晕，汲水老汉一头扎进井底

## 一位船员见义勇为，带绳下井救人，老汉无生命危险

本报威海5月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩)

8日晚,荣成一老汉上山汲井水,突发头晕坠入近10米深的井中。一船员见义勇为,带绳子下井系在老汉身上把他拉出。经查,老人头部受伤,目前正在进一步治疗。

8日18时30分,荣成石岛管理区西渠家村附近山上,一老汉掉进水井。接到报警后,荣成特巡警携带设备前往救援。约5分钟后,民警赶到现场。

此时天色已黑,民警发现老汉躺在井底,处于半昏迷状态。民警想派一人下井在老人身上系绳子将其拉出,但民警救援经验少,担心拴不住老汉再出意外,不敢贸然下井。此时,一名有经验的船员主动请缨参与救援。

民警把绳子一头系在树上,另一头系在船员身上,将其顺到井底。船员再把绳子系在老汉腰间,井上的救援人员合力将其慢慢拉上,然后再

甩下绳子拉出这位船员。初步检查,老人头部受伤,被迅速送往医院。

经了解,落井老人姓赵,今年60多岁,事发前和妻子上山打泉水。当时,赵老汉趴在井口打水,突发头晕导致身体失衡,一头栽进了井底。水井呈正方形,边长约1米,深近10米。落井的赵老汉在水中来回扑通,井上人员手足无措。所幸,天旱导致水位较低,没有溺亡危险,一直坚持到救援人员赶到。

检安全防线。

针对春检作业点多、作业环境复杂、交叉作业多、参与人员众多、时间跨度大的特点,结合具体作业环境、工作项目,将安全防控措施真正落实到部门及个人,限期整改落实,为公司全年安全生产的稳定运行打下坚实基础。

### 把好“三关” 促春检开展

本报讯(孙建军) 4月24日,乳山市供电公司对以往作业过程中暴露出的问题认真分析,严格制订整改措施,全方位安全管理,全面把好春检安全、技术、闭环“三关”,切实筑牢春

班组,将安全责任和措施落实到现场、作业环节、生产岗位和每个员工。同时,乳山市供电公司还将结合检查情况,全面总结梳理安全生产形势,对检查中发现的问题,逐项分解落实到部门及个人,限期整改落实,为公司全年安全生产的稳定运行打下坚实基础。

在今春“春检”工作中,该公司始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,梳理薄弱环节,确保“春检”期间安全生产可控。各级管理人员深入

## 冷冻毛鳞鱼进口量占全省八成

本报威海5月9日讯(记者 林丹丹 通讯员 傅立东) 1—4月,威海口岸进口冷冻毛鳞鱼共2170吨,价值280万美元,分别占山东省毛鳞鱼进口货值和重量的84.1%和85.3%。毛鳞鱼又名多春

鱼,因雌鱼肚中多鱼卵,营养丰富,深受国内外消费者喜爱。威海口岸进口的毛鳞鱼主要来自于挪威、冰岛海域,精加工后全部出口日本,近几年,该类产品出口稳步增长,带动原料进口增幅较大。

## 威海供电电费账务班获评国家先进

本报5月9日讯(通讯员 姜婷) 日前,威海供电公司营销一线班组电费账务班获评国家电网公司先进班组。

近年来,威海供电公司电费账务班组依托职工创新工作室充分发挥技术攻关、技能推广和带徒传技等方面的重要作用,开发、开展“电费风险与对策及管理信息系统研究”、“基于‘五位一体’营财一体化账务管理体系的构建”、“基于银企直联平台营财一体化对账模式的研究与实践”等课题项目,组织市县公司电费专业培训20余次。

目前,该班组已研发“供电远程业务管理装置”、“交互式供电服务装置”、“营财账

务管控系统”、“短信通知与电费辅助管理系统”、“基于广电网络的点对点供电交互装置”等十余项创新成果,获得国家实用新型专利六项、软件著作权六项。QC课题《缩短营财电费账务日均核对时间》获得省公司二等奖、山东省优秀质量管理成果奖。QC成果《提高电费在途资金电子化对账全过程成功率》2016年荣获公司一等奖、省公司二等奖。2016年10月,在国网公司第二届青年创新创意大赛中,该班组申报的青创赛项目《银企“消消乐”——基于银企直联的电费智能对账平台》获得国网公司银奖。

## 临港国税做好营改增大辅导

本报5月9日讯(通讯员 宋伟健) 临港国税局“快、新、全”做好营改增政策大辅导。

国税局召开专题局长办公会议,研究制定工作方案和配档表。明确由税政科为牵头科室,纳税服务科等相关部门为配合科室的工作职责,有条不紊开展有关工作。同时,通过税企QQ群、微信群等方式向纳税人征求意见。

见,结合辖区税源特点、纳税人规模等开展8大项主题辅导活动。根据企业规模、所属乡镇将辖区内1018户企业划分为4个批次,通过上门走访大企业、集中培训中小企业的方式讲解营改增税收政策,筛选相似类型、经营规模的企业共同辅导,精准分析企业存在的风险和问题,对症下药地提供纳税辅导,助力企业成长。

## 建信基金“指数军团”实力相当 9只产品近1年收益超10%

享有“世界股神”之称的巴菲特对指数基金青睐有加,曾连续9年公开推荐这类产品。WIND数据显示,截至4月25日,建信中证500、建信深证100、建信精工制造、建信央视财经50、建信深证基本面60ETF及联接基金、建信上证社会责任ETF及联接基金、建信沪深300共计9只指数类产品近1年收益率均超10%,为持有人创造了较

为可观的投资回报。

据了解,建信基金在指数类产品方面布局较早,涵盖被动指数基金和增强指数基金,已形成一只实力相当的“指数军团”。其中,建信沪深300成立于2009年11月,是建信基金旗下的首只指数基金,以量化分析研究为基础,根据市场情况优化和调整投资组合,长期收益稳健。